

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004698328

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gasthaus zum Schlüssel GmbH, Bad Zurzach

Gasthaus zum Schlüssel GmbH Barzstrasse 5 5330 Bad Zurzach

Bisher

Hauptstrasse 31
5330 Bad Zurzach

UID: CHE319088659

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Bad Zurzach Bisher: Bad Zurzach

Gasthaus zum Schlüssel GmbH, in Bad Zurzach, CHE-319.088.659, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 67 vom 04.04.2012, S.0, Publ. 6624670). Domizil neu: c/o Marco Chiecchi, Barzstrasse 5, 5330 Bad Zurzach.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.04.2012

Nummer der SHAB-Ausgabe: 67

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8910 vom 14.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Aargau